I Zvothuata

HTPAMMIKH EZIZQ3H ax + By =y unea # 01 L # 0 moplotdvel euBeia ypapun.
napadetypa 1
No oxeSLACETE TIG MAPAKATW YPOUULIKEC EELOWOELS :

a.—2x+3y =6 y = gx + 2

(SR ]

Topn pe y'y oTo 2
3
MNa kaBe 3 oW TTpoywWpdape dOeCIG avePaivoupde 2 Pjovadec.

N yeuiloupe évav mivoka TLHWV Ue ToUAdxLotov 2 onueia (cuvibwgtax = 0 Kot
x=1)

X |0

V|2

W | 0| =

OTIOTE TEALKA




B. 3y=6 y=2
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V. —2x=6 x=-3
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Auon ypap kg e€lowong .. kabe {eLyog aplBuwWVY Tou TNV emaAnBbevlel
nopadsiypa 2
Aivetain gubBeia: (e): x+ 2y =5

Na e€etdoete av ta mopakdtw eVyN TILWVY glval AVOELG TNG YPAUMLKNAG e€lowang (g).
(1,2) NAI (2,2) OXl (-1,3) NAI

FENIKOTEPA , oL AUoelg akoAouBouv tnv (K, —%K + g) pe Kk € R.

FpappLko cuoTnua 2x2
ax +Bpy=vy . , : . ,
{a’x + By =y AUon eival kaBe (evyog mou tig emaAnBevel kal tig dvo.

IZOAYNAMA ZYZTHMATA autad mou €xouv TiS (Sleg AUOELC.
MéBobol emiAuong cUCTNUATWY :
1" ANTIKATAITAZHZ
2" ANTIOETQN ZYNTEAEITQN
3" TPA®IKH EMNIAYZH
Napadsiypa 3

. , , (2x+y=4
No AuBel pe OAeg TG peBodoug to cuoTNUa : {Sx _2y =13
Mote éva cuotnua €xeL povadiki Avon;
MNote eivat aduvaro;

Mote €xeL amelpeg AUOELC;

AOKAOELG
Yritt A1,A2,A3,A4/21, B2,B3,B5,B6 /22



